

*Kupní smlouva

uzavřená podle § 1810 až § 1819 Občanského zákoníku

I. Smluvní strany

prodávající: **Porubská obchodní společnost s.r.o.**
se sídlem: Provozní 5494/4, Třebovice, 722 00 Ostrava
zastoupena:
IČ: 268 53 949
DIČ: CZ26853949
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.



zapsána u KS v Ostravě pod spis. znač. C 50476

dále jen „prodávající“

a

kupující: **Základní škola Ostrava-Mariánské Hory**
Gen.Janka 1208 , příspěvková organizace
Gen.Janka 1208, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory
IČ: 70984158
zapsáno ve veřejném rejstříku, vedeném u Krajského soudu v Ostravě,
sp.zn. Pr 189

dále jen „kupující“

uzavírají tuto kupní smlouvu:

II. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy budou dodávky čerstvé zeleniny, ovoce a potravin /dále jen „zboží“/ v druhu, množství, jakosti a ceně stanovené podle jednotlivé objednávky kupujícího a možnosti nabídky prodávajícího.

III. Objednávky

Objednávky budou prováděny kupujícím telefonicky případně emailem. Objednávka musí obsahovat druh a množství objednaného zboží, termín dodání, místo dodání a cenu dle aktuálního ceníku prodávajícího. Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy předat kupujícímu předmět smlouvy (zboží) včetně faktury v listinné podobě.

IV. Místo plnění

Prodávající se zavazuje předat zboží kupujícímu v místě a na adrese upřesněné v telefonické objednávce. Jakékoliv změny budou oznámeny obrátem, tj. do příští objednávky. Místem plnění dodávky se rozumí prostor, ve kterém přebírá kupující zboží a tento prostor musí být kupujícím zabezpečen z hlediska technického i z hlediska bezpečnosti práce.

V.

Způsob dodání

K přechodu vlastnického práva ke zboží dojde jeho převzetím a potvrzením faktury kupujícím. Prodávající nenese zodpovědnost za případné rozdíly zjištěné dodatečně, pokud nebude provedena řádná přejímka zboží. Provedení řádné přejímky zboží je stvrzeno podpisem odpovědné kontaktní osoby odloučených pracovišť kupujícího na faktuře. Objednávky budou uspokojovány prostřednictvím vlastní dopravy prodávajícího.

VI.

Kupní cena a její úhrada

Kupující se zavazuje dodané zboží převzít a zaplatit za něj dohodnutou kupní cenu. Smluvní strany se dohodly, že kupní cena za jednotlivé výrobky bude vždy sdělena odpovědné osobě, která zboží objednává dopředu. Náklady na dopravu zboží do místa upřesněného v objednávce hradí prodávající.

VII.

Platební styk

Kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu včetně DPH za odebrané zboží dle údajů uvedených na faktuře vystavené prodávajícím /viz. datum splatnosti/. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu. Fakturace bude prováděna výlučně na adresu kupujícího uvedenou ve smlouvě. V případě nesplnění platebních podmínek je prodávající oprávněn účtovat úrok ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. Prodávající je oprávněn od smlouvy odstoupit v případě opakovaného prodlení kupujícího s placením faktur. Úhrada faktur bude probíhat bezhotovostně se splatností 14dní od data vystavení faktury.

VIII.

Reklamacce

Prodávající zodpovídá za vady dodaného zboží. Vadami se rozumí zejména: nedodání zboží ve lhůtě dle objednávky, jiná cena zboží při jeho převzetí než jaká byla aktuální v době jeho objednání, poškození obalu nebo zboží, nedodání zboží v objednaném množství, nedodání zboží v objednaném sortimentu, dodání zboží s minimální dobou trvanlivosti a datem spotřeby - rozumí se zboží, u kterého již prošla minimálně 1/3 doby spotřeby, nebo minimální trvanlivosti, špatné označení zboží etiketou, nedodržení hygienických norem při přepravě zboží, dodávka zkaženého zboží /vizuální a čichová kontrola/. Vady jakosti zjištěné při přejímce zboží a vady množství zboží a obalů je kupující povinen reklamovat při převzetí zboží zápisem ve faktuře, jinak nároky z odpovědnosti za vady zanikají. Skryté vady je kupující oprávněn uplatnit u prodávajícího bez odkladu po jejím zjištění, nejpozději však ve lhůtě uvedené na obalu výrobku pod názvem „datum spotřeby“ popř. „doba minimální trvanlivost“. Případná reklamace a uplatnění odpovědnosti prodávajícího za vady dodaného zboží se řídí příslušným ustanovením Občanského zákoníku.

IX.

Doba trvání smlouvy

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 15.01.2023 na dobu neurčitou.

X.

Možnost odstoupení od smlouvy

Jestliže jedna strana poruší některé z ustanovení této smlouvy, je druhá strana oprávněna od smlouvy odstoupit. Obě smluvní strany mohou od smlouvy odstoupit též bez uvedení důvodu. Odstoupení bude akceptováno pouze v písemné formě. Odstoupení může být provedeno také elektronicky – emailem. Výpovědní lhůta činí jeden kalendářní měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně. Za doručenou výpověď se též považuje třetí den uložení takovéto písemnosti na poště.

V případě, že se nebude jednat o doporučenou zásilku, se smluvní strany dohodly, že dnem převzetí bude třetí den následující po odeslání výpovědi druhé straně. Na ukončení smluvního vztahu se smluvní strany mohou také dohodnout, avšak tato dohoda musí být vždy stvrzena písemně.

XI.

Ostatní ujednání

V ostatních vztazích smluvních stran platí ustanovení Občanského zákoníku. Jakékoliv změny /zrušení či změna místa dodávky, změna bankovního spojení apod./jsou smluvní strany povinny si vzájemně sdělit do dvou dnů od doby, kdy ke změně došlo, a to písemně, formou dodatku této smlouvy. Tyto změny musí být současně uplatněny při fakturaci.

Tato kupní smlouva bude vyhotovena ve dvou originálech, kdy každá ze smluvních stran obdrží jeden originál. Smluvní strany výslovně souhlasí se zveřejněním celého textu podepsané smlouvy v Registru smluv, a to včetně všech případných příloh a dodatků. Tyto stránky jsou trvale veřejně přístupné a obsahují údaje zejména o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení smlouvy a o datu podpisu smlouvy. Smluvní strany dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení dalších podmínek.

XII.

Prohlášení stran

Obě strany prohlašují, že si tuto kupní smlouvu sepsanou na základě svobodné vůle přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy, kterými je stvrzena platnost této smlouvy.



za kupujícího:

za proávajícího: